版权宣告

小哨兵信息设备有限公司有权随时更改本手册的内容, 恕不另行 通知。除非另外注明, 否则本手册范例中所使用的公司、人名, 以及 数据都是虚构的。没有小哨兵信息设备有限公司的许可, 您不得为任 何目的而使用任何形式或方法(包括电子的或机械的)复制或传送本 手册的任何部分。

小哨兵信息设备有限公司对于其应用程序、商标、版权或文件中 所涵盖的其他知识产权拥有或正在申请专利中。除非取得小哨兵信息 设备有限公司的任何书面授权合约,否则不得擅用本手册中的这些专 利、商标、版权或其他知识产权。

本手册为通用手册,产品规格如有变更,恕不另行通知。

版权所有 ©2007 小哨兵信息设备有限公司

目录

第一章	系统简介	
第二章	系统要求	
2.1 2.2	硬件配置(管理端与客户端) 软件配置(管理端与客户端)	
第三章	安装与启动	4
3.1 3.2 3.3	安裝前准备 安裝与启动管理端 安裝与启动客户端	
第四章	使用睿坤管理卡	
4.1	专有名词	
4.1. 4.1.	.7 CMOS	
4.1.	.3 VXD	
4.1.	.4 本机生成	
4.2	管理端	15
4.2.	.1 管理端概述	
4.2.	2 管理端界面	
4.3	功能介绍	
4.3.	2.1 网络拷贝	
4.3.	2.2 还原设置	
4.3.	.3	
4.3.	.4 网络设置	
4.3.	2.5 增量拷贝	35
4.3.	2.6 屏幕广播	45
4.3.	.7 语音广播	46
4.3.	2.8 黑屏	46

第六章	常见问题与 解答
第五章	删除睿坤管理卡
4.7.2	运行网络对拷程序77
4.7.1	拷贝前准备 <i>77</i>
4.7	非 RTL8139 网卡网络对拷76
4.6.2	功能介绍
4.6.1	认识客户端界面
4.6	客户端
4.5.1) 网络拷贝
4.5.9	关于
4.5.8	直接启动
4.5.7	移除睿坤管理卡
4.5.0	复制硬盘
4.5.2	更新硬盘数据
4.5.4	备份 CMOS 数据
4.5.2	设置管理员口令
4.5.2	参数设置
4.5.	数据恢复 62
4 5	」加力式
4.4.1 1 1	皿快为式
4.4	55 佐洲 方式
4.3.1	4
4.3.1	5 近程升机
4.3.1	? 远程关机
4.3.1	<i>2 又件提取</i>
4.3.1	0 文件分发
4.3.9	屏幕监控



第一章 系统简介

睿坤管理卡 V5.80(以下简称睿坤管理卡)是一种新型软硬件相结合 的硬盘保护工具。它将网络对拷、增量拷贝,教学功能与恢复卡合四合为 一,通过网络上的管理端来远程保护与管理客户端。

管理端通过执行恢复、更新、保持、参数设置、移除、网络拷贝、增 量拷贝、屏幕广播,监看,黑屏等操作来统一地对所有或选定的客户端进 行管理与监控,可以保护客户端的硬盘免受病毒侵害,重新恢复删除或覆 盖的文件,彻底清除安装失败的程序,并避免由于系统死机带来的数据丢 失等问题。只需简单的几步安装,即将所有客户端的计算机硬盘安全地保 护起来。

安装睿坤管理卡无须改变当前硬盘分区,不会破坏操作系统,直接安装、动态保护、实时瞬间恢复。睿坤管理卡采用新的内核技术,放弃了以前恢复卡将保持空间标注为坏块的方式,安装时不需要设置保持空间的位置与大小,由软件动态分配保持空间,用户可以最大限度的使用硬盘空间。

睿坤管理卡具有以下特点:

- ◆ 新型的 Windows 下安装和 Windows 工作环境,界面友好,使用 方便快捷。
- ◆ 强大的恢复功能,恢复、保持、更新功能全面保护整个硬盘数据。
- ◆ 无须到每台计算机上重复性地运行各种命令与参数设置,所有这些操作可由管理端单击相应按钮,一次性轻松搞定。
- ◇ 网络拷贝功能赋予网络上的网络拷贝发送端将自己的硬盘上数据(包括所有安装的应用程序)复制到所有其它客户端,使你在 配置环境或维护数据时,便利又高效。
- ◇ 网络拷贝功能不要求对拷发送端与接收端的硬盘参数一致,只要 对拷发送端的容量小于或等于对拷接收端的容量即可。
- ◆ 支持非 RTL8139 网卡之间的网络拷贝功能。
- ◆ 执行网络拷贝功能时,对于 RTL8139 网卡无需软盘引导,一个 命令,就能完成整个网络环境的系统化安装和配置。

- ◆ 提供开放模式,在开放模式下,暂时没有保护功能,可方便进行 大型软件的安装或更新。
- ◆ 管理端可设置或更改所有客户端的多种硬盘数据恢复方式:不恢 复、自动恢复、手动恢复、定时恢复、继续保持、完全开放,适 用不同的需求。
- ◆ 提供频道管理,安装时可对客户端设置不同的频道,以方便维护 与管理。
- ♦ 提供信息传送功能,使你在进行维护时,可以实时通知客户端进 行相应的配合操作。
- ◆ 智能型保护 CMOS, 一经更动, 即出现警告信息。
- ◆ 采用最新的「硬盘空间动态管理」技术,可实时监控硬盘空间使 用情况,使硬盘空间得以最合理、最有效率的使用。
- ◆ 支持远程开关机、远程同步电脑时间、远程同步 CMOS 等功能, 方便进行统一管理。
- ◆ 确保系统工作在 32 位模式下, 对系统速度几乎无影响。
- ♦ Win98 下 Vxd 驱动程序与睿坤管理卡无缝连接,有无 Vxd 驱动 程序系统均能保护。
- ◆ 支持以下操作系统: Windows Server 2003、Windows XP、Windows 2000、Windows NT、Windows Me、Windows 98、Windows 95。
- ◆ 支持 NTFS、FAT32、FAT16、BIG DOS 文件系统格式。
- ◆ 支持 200GB 以上的硬盘。
- ◆ 支持多重分区管理工具,如SYSTEM COMMANDER、PQMagic 等。
- ◆ 广播、遥控速度快,达到同步效果。
- ◇ 高效的屏幕回放功能给老师最大的便利性。
- ◆ 支持多达 16 个窗口的同步同时监看。
- ◆ 可以进行实时语音交流,实现语音教室功能。
- ◆ 通过消息传送及网络论坛实现管理端与客户端的文字交互。



第二章 系统要求

2.1硬件配置(管理端与客户端)

CPU: Pentium MMX 或以上

硬盘: 至少 50MB 以上剩余空间

RAM: 32MB 以上

网卡: 10/100M

2.2软件配置(管理端与客户端)

操作系统:

Microsoft Windows 95/98, Windows NT (Service Pack 4), Windows Me, Windows 2000, Windows XP 及 Windows Server 2003

网络配置:

TCP/IP 通讯协议, 计算机名称需要唯一, 用于通讯的 IP 地址必须 唯一, 相同网段需要相同的子网掩码, 10MB 以上网络带宽。

浏览器:

IE4.0 或以上



第三章 安装与启动

3.1安装前准备

确认您的计算机在安装睿坤管理卡前操作系统运作正常并符合以下的系统需求。

- 如果硬盘上已经安装了旧版本或是其它公司的恢复产品,请先 将其移除,并最好移除其提供的 VxD 驱动程序。
- 建议安装前请先扫描计算机确认没有病毒,然后关闭防毒软件, 因为少数防毒软件会将睿坤管理卡安装过程误认为病毒。
- 3. 进入 CMOS, 将 BIOS FEATURES SETUP 项中的 Virus Warning 设置为 Disabled。
- 若需要保护的操作系统是 Windows 95/Windows 98/Windows Me/Windows NT/ Windows 2000/Windows XP 或 Windows Server 2003,强烈建议您先运行硬盘扫描(scandisk)程序,检查硬盘 错误并修复,以及运行硬盘重组重新整理硬盘数据。
- 若您的系统有使用多重开机,请先确认您安装的多重开机系统没 有使用到硬盘的 MBR 区块。不然安装睿坤管理卡可能会破坏您 的操作系统。
- 安装睿坤管理卡的硬盘无法作为 ghost 的源盘,要做 ghost 动作 请先移除睿坤管理卡。
- 安装前请先备份好所有重要数据,并储存于磁盘或是其它硬盘 上。
- 在 Windows NT, Windows 2000, Windows XP, Windows Server 2003 操作系统下安装与使用客户端,使用者登入必须具有 Administrator 权限。
- · 睿坤管理卡保护功能,只针对第一个物理硬盘内的所有分区有作用,无法保护第二颗以上物理硬盘数据。
- 以上准备工作完成后,即可进行安装。



3.2安装与启动管理端

1、将睿坤管理卡光盘放入光驱中,运行安装光盘中的setup.exe, 光盘会自动执行,显示下图,单击「下一步」。



 出现许可协议画面,选择接受协议并单击「下一步」,若选 择不接受协议将会退出安装。

睿坤管理卡V5.80安装程序	×
许可证协议	Same State
请仔细阅读下面的许可证协议。	1000
按 PAGE DOWN 键以查看协议的剩余部分。	
最终用户软件许可协议	<u> </u>
许可 : 西方水哨兵信息没久方阻公司,将去她供得应的使用把将子你一份约	
本公司作以下保证:不在本协议规定的条款之外,使用、拷贝、修改、推 让本产品。	。必须问 15式转
您保证:	
 只在一言机器上使用本厂品, 在他方接受本协议的条款和条件的前提下,将本系统及许可协议 	(转手给 👤
您是否接受上述"许可证协议"的所有条款? 如果选择"否",安装程 若要安装 睿坤管理卡V5.80,您必须接受此协议。	序将关闭。
InstallShield	
〈上一步(图) 是(1)	否(11)

3、输入用户名称与公司名称,然后单击「下一步」。



睿坤管理卡V5.80安装程序	×
客户信息 输入您的信息。	
请输入您的用户名和所在的公司名称。	
用户名 (U):	
test	
公司名称 (C):	
1	
InstallShield	
	< 上一步 (8) 下一步 (0) > 取消

4、要更改安装路径,请选择「浏览」按钮进行设置。然后单击 「下一步」。

睿坤管理卡V5.80安装程序	×
选择目的地位置	
选择安装程序安装文件的文件夹。	
安装程序将在以下文件夹中安装 睿坤管理卡V5.80。	
要安装到此文件夹,请单击"下一步"。 要安装到其它文件夹,请单击"浏览" ,然后选择其它文件夹。	
┌─目的地文件夹	
C:\Program Files\Sentry\netcard5.80	·
InstallShield	
<上一步(B) 下一步(B) 取消	<u></u>

5、出现用户安装类型的界面,选择「安装管理机」,单击「下 一步」。



睿坤管理卡₩5.80安装程序	×
安装类型 选择最适合自己需要的安装类型。	
请选择安装管理机还是客户机	
⊙ 安装管理机	
○ 安装客户机	
InstallShield	
	〈上一步 (8) 下一步 (8) 〉 取消

6、显示选择组件的安装信息,如果需要改变,单击「上一步」,否则单击「下一步」。

審坤管理卡¥5.80安≆	装程序			×
选择组件			and the second sec	
选择安装程序将安	装的组件。			
诸选择要安装的组	[件,不选中无需安	2装的组件。		
	设备驱动程序安装	1	┌说明	1
● 睿坤管理卡	管理机安装	*	安装睿坤管理卡设备驱动程 医及管理机程序	
₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩	改直		TABLOWLT	
所需空间	C:	√ 13672 K		
可用空间	C:	6991460 K		
InstallShield				
		< 上一步	·(B) 下一步(M) 〉 取消	1
				_

7、进入睿坤管理卡卡参数设置窗口,选择设置需保护的分区,数据恢复方式,开机等待显示画面,自动恢复 CMOS 以及网卡型号等,如图,

		<u> 谷重(MB)</u>		<u> 引导 </u>	
	NTFS	10001 MB	6888 MB	是	
2	NTFS	29996 MB	29410 MB	否	
3	NTFS	38154 MB	28439 MB	否	
₩据标句合=	r · Dochetor		工地笙法目二・「	40 HZ 10765	
数据恢复方式: 目动恢复		e 🗾	TOUTIN	**10MB	
	定时恢复间隔: 每隔1天 🚽		T a second state state and a line of the		1.0
时恢复间隔	幕: 毎隔1天		目动恢复CMOS:	不恢复	1
E时恢复间隔 输入新密码	禹: 毎隔1天 马: *******		自动恢复CMOS: 确认新密码:	不恢复 *******	
时恢复间隔 输入新密码 选择网卡:	騙: /毎隔1天 吗: /*******		自动恢复CMOS: 确认新密码:	小恢复 ******** ···	

ℯ₽●使用手册

8、可通过单击浏览「...」,选择实际的网卡型号,如图,

序号	网卡名称	网卡备注
1	REALTEK RTL8139	REALTEK RTL8139/8100 百兆系列网卡
2	Intel PRO 100	Intel 百兆系列网卡
B 3	Intel pro1000	Intel 千兆系列网卡
4	Marvell(R) Yuko	Marvell(R) Yukon(R) 千兆系列网卡
95	VIA Rhine Family	VIA Rhine 百兆系列网卡
6	REALTEK RTL98715	REALTEK RTL98715 百兆网卡
197	DCN-530TX	神州数码(联想)百兆网卡
₿8	mtd803	mtd803 百兆网卡
9	DELL200	DELL200
[] 10	DTL8839	DTL8839
11	Realtek 8201	REALTEK 8201系列网卡 NFORCE系列网卡 NVIDIA系列网卡
12	Intel PR0100 VM	Intel PR0100 VM (VE) Network Connection
13	REALTEK RTL8168	REALTEK RTL8168_8111 千兆网卡
14	D-link DFE-530tx	D-link 530tx 百兆网卡
15	Marvel18056	Marvell8056 千兆网卡
16	Realtek 8211	Realtek 8211网卡
17	Broadcom 5702	Broadcom 5702, 5705, 5751, 5752, 5753, 5754, 5755,
18	Broadcom 5706	Broadcom 5706,5708系列网卡

9、单击「确定」,进行安装。



X-421/N-82		
睿坤管理卡V5.80 安装程序正在执行所请求的操作。		
正在安装:		
C:\Program Files\Sentry\netcard5.80\skin\1024x	768\NORMAL. JP	3
55%		
nstallShield		
	N	取消

10、 单击 「完成」,重启机器,完成安装。

睿坤管理卡V5.80安装程序	
5	客 坤管理卡安装及设置任务已完成,谢谢您的使用。 客 坤管理 卡安装已完成,在正常使用之前,必须重新启 动计算机。
	 ・ ・ ・
	设备有限公司。非常感谢您的使用。
	く上一步(1) 完成 取消

完成安装后,可以按照以下步骤启动管理端。

- a) 单击「开始」,指向「程序」,指向睿坤管理卡,单击「睿坤 管理卡管理端」。
- b) 在登录窗口中输入安装时设置的密码,选择对应的频道号。
- c) 单击「确定」。

- 注意





睿坤管理卡V5.80安 选择组件 选择安装程序将	装程序 安装的组件。		×
请选择要安装的: ● ● 香坤管理 ● ● 香坤管理 ● ● を身積块。	祖件,不选中无需安 设备驱动程序安装 下客户机安装 改设置 主成工具	装的组件。	一说明————————————————————————————————————
所需空间 可用空间	C: C:	9944 K 6988976 K	
mstanomeid		< 上一步	(B) 下→步(B) > 取消

 进入睿坤管理卡参数设置窗口,选择设置需保护的分区,数据恢 复方式,开机等待显示画面,自动恢复 CMOS 以及网卡型号等, 如图,

	突空	<u> 容量(MB)</u>		<u>] 引导 </u>
	NTFS	10001 MB	6886 MB	是
2	NTFS	29996 MB	29410 MB	否
3	NTFS	38154 MB	28439 MB	否
			· ·	
据恢复方式	:: 自动恢;	复 👤	开机等待显示:	终极网管
据恢复方式 时恢复间隔	: 自动恢] : 毎隔1天	ġ	开机等待显示: 自动恢复CMOS:	终极网管 不恢复
据恢复方式 时恢复间隔 输入新密码	: 自动恢 : 毎隔1天 り: *******		开机等待显示: 自动恢复CMOS: 确认新密码:	终极网管 不恢复 *******
据恢复方式 时恢复间隔 输入新密码 选择网卡:	: 自动恢: : 毎隔1天 り: *******		开机等待显示: 自动恢复CMOS: 确认新密码:	终极网管 不恢复 ******* · · ·

11. 可通过单击浏览「...」,选择实际的网卡型号,如图,



序号	网卡名称	网卡备注
I :	REALTEK RTL8139	REALTEK RTL8139/8100 百兆系列网卡
2	Intel PRO 100	Intel 百兆系列网卡
13 3	Intel pro1000	Intel 千兆系列网卡
4 🖓	Marvell (R) Yuko	Marvell (R) Yukon (R) 千兆系列网卡
5 🖓	VIA Rhine Family	VIA Rhine 百兆系列网卡
B 6	REALTEK RTL98715	REALTEK RTL98715 百兆网卡
19 7	DCN-530TX	神州数码(联想)百兆网卡
8	mtd803	mtd803 百兆网卡
9 🕄	DELL200	DELL200
10	DTL8839	DTL8839
11	Realtek 8201	REALTEK 8201系列网卡 NFORCE系列网卡 NVIDIA系列网卡
12	Intel PR0100 VM	Intel PR0100 VM(VE) Network Connection
13	REALTEK RTL8168	REALTEK RTL8168_8111 千兆网卡
14	D-link DFE-530tx	D-link 530tx 百兆网卡
15	Marvel18056	Marvel18056 千兆网卡
16	Realtek 8211	Realtek 8211网卡
17	Broadcom 5702	Broadcom 5702, 5705, 5751, 5752, 5753, 5754, 5755,
18	Broadcom 5706	Broadcom 5706, 5708系列网卡

12. 单击「确定」,进行安装。

睿坤管理卡¥5.80安装程序	
E	者坤管理卡安装及设置任务已完成,谢谢您的使用。 睿坤管理卡安装已完成,在正常使用之前,必须重新启动计算机。
	 ・ ・ 立即重新启动计算机。 不,稍后再重新启动计算机。 版权所有,
	<上一步(E) 完成 取消

13. 单击「完成」,重启机器,完成安装。

注意

1、在选择网卡型号时,一定要保证客户端网卡型号与所选网卡型号



一致,如果选错的话,则客户端不能进行网络对拷。 2、完成安装后,每次启动计算机时客户端都会自动运行。



第四章 使用睿坤管理卡

4.1专有名词

在安装与使用睿坤管理卡的过程中,可能会碰到以下专有名词,其解 释如下:

4.1.1 CMOS

CMOS 实际上就是计算机主板上的一个具有记忆功能的部件,它是 用来记录计算机的日期、时间、硬盘参数(硬盘的大小、类型等)、软 驱情况、启动顺序(从A盘启动还是从C盘、CD-ROM等启动)以及 其它的高级参数。

CMOS 能把这些信息保存下来,即使关机它们也不会丢失。所以您 不必对它重新设置,除非您想改变计算机的配置或意外情况导致 CMOS 内容丢失。

当开机后屏幕显示自检画面后,马上按"Delete"键,就进到了 CMOS 设置的主菜单。(有些计算机是同时按 Ctrl+Alt+Esc 三键,有些是按 F2 键,具体请看屏幕上的提示)

4.1.2 保护区

保护区:硬盘上被睿坤管理卡保护的分区。 具体设置方法为:

在睿坤管理卡客户端安装过程中,提供保护区设置:

- 安装过程中,会进入参数设置界面,在这里您可以手工设置硬 盘上各个分区是否受保护、数据恢复方式及其它高级参数等。
- 如果安装后想改变保护分区设置,请先移除睿坤管理卡客户端,然后再安装,安装时设置保护的分区。

4.1.3 VXD

VXD(Virtual Device Driver)是虚拟设备驱动程序。有些硬设备须在

它们各自对应的软件虚拟设备驱动程序支持下才能正常工作。

4.1.4 本机生成

本机生成是指在生成差异模块时,不会在差异模块中保存数据的实体,模块不具有可移植性,但无需追加数据,生成模块速度快,适合于管理端。

4.2管理端

4.2.1 管理端概述

睿坤管理卡系统的管理端是整个系统的管理平台。管理端可以管理 一个或多个客户端。

管理端通过运行恢复、更新、保持、设置参数、移除、注销、开机、 关机、信息传送、网络拷贝、增量拷贝等操作来统一地对所有或选定的 客户端进行管理。

4.2.2 管理端界面

启动管理端程序,输入正确的密码及相应频道后,会看到如下窗口:



该窗口由六个部分组成:

1. 工具按钮

工具按钮位于窗口右上端,包括以下按钮:系统配置、帮助、最小 化和退出,单击退出按钮即可退出睿坤管理卡系统。

2. 功能按钮区

该区位于工具按钮下方。包括以下按钮:网络拷贝、还原设置、网络设置、增量拷贝、屏幕监控、遥控、文件提取、文件分发、语音广播、屏幕广播、远程关机、远程开机、系统设置、黑屏。使用功能按钮,可以快捷地实现对客户端的操作。

3. 对话框

对话框区域显示客户机的一些信息,如:已登录、已退出等。

4. 下拉菜单

该区列出管理端的一些信息,如:大家好!有什么问题?等。

5. 状态栏

窗口右下方为状态栏,显示小哨兵信息设备有限公司的网站链接。

6. 工作区



列出所有登录睿坤管理卡系统的客户端图标。在这个区域中可进行 选择、拖曳、排列图标等基本操作。如果不对客户端图标作选择,则操 作将作用于登录睿坤管理卡系统的所有客户端。

4.3 功能介绍

4.3.1 网络拷贝

网络拷贝是指将网络拷贝发送端上的硬盘数据(包括各种应用软件)拷贝到网络拷贝接收端计算机上。通常先从网络上选择某一台计算 机作为网络拷贝发送端,该计算机上已装好操作系统与各种应用软件 (包括睿坤管理卡的客户端程序)。

通过执行网络拷贝功能,每一个网络拷贝接收端(可以事先没经过 分区的硬盘)将拥有和网络拷贝发送端一样的硬盘数据。这样,网络管 理员就省去到网络上每台客户端重复进行系统安装、网络配置与数据维 护的繁琐工作,大大提高了网络配置与数据维护的效率。

,注意



4、在睿坤管理卡管理端工作区中选择已登录的客户端图示(即刚才 安装睿坤管理卡客户端程序的机器)。

5、单击功能按钮区中的「网络拷贝」按钮,出现以下信息框。在下面计算机列表中选择某一客户端作为网络拷贝源机器(即网络拷贝的发送端),剩下的则为需要进行网络拷贝的电脑(即网络拷贝的接收端)。

计算机名	IP 地址	物理地址	备注

选择完成后,单击「确定」按钮,弹出如下界面:







7、网络拷贝发送端重新启动后,在 Dos 下出现等待用户登录画面。

等待用户登录	2	
已登录用户数	0	
		_
确定		

8、此时网络拷贝客户端在 Dos 下会出现登录进程画面。

登录发送端
正在登录到发送端,请稍候

9、所有网络拷贝客户端都登录成功后,网络拷贝源机器会统计有多 少个网络拷贝客户端成功登录(可根据已登入网络拷贝客户端数来判断网 络拷贝客户端是否全部登录),如下图所示。

等待用户了	ž录
已登录用户数	20
确定	

10、按一下 Enter 键,确认后,网络拷贝源机器在 Dos 下出现网络 拷贝主画面(如下图)。

		网络树	制灰发送端				
网络拷贝(W) 「01 不发送 「02 不发送 「03 不发送	大小(MB) 12111 19108 26034	已用 (MB) 2669 4179 27	<u> </u>		发送整个硬 发送管理卡 同步CMOS() 对拷完成后 发 送(<u>S</u>)	盘(00) 参数(2°) 〔) 〔注 【1〕 〔退 出 (20)	
IP地址(I) 计算机名固定部 起始IP地址(B) 「DHCP(D)	分(12)		生成(C) 排序(X) 取消(Q)	連記	夏及发送量 夏: 发送:	KB/S KB	
		卫地址	计算机名 	状态 	错误次数 	<u>重</u> 发次数 	
 延迟时间:		数: 0 +″、″−″键转	 已发送时间 为手工调节	 : 延迟时	 近需印	 时间:	

使用手册

11、该界面分为这样几个部分:网络拷贝、IP 地址、速度及发送量、 登录用户及状态。

列表控件复选框有两种状态,√表示发送否则为不发送,后面有三种 状态分别为有效数据、完整数据、不发送,可通过 ENTER 及空格键选择, 其中有效数据只发送硬盘有用的数据到接收端,因此速度较快,而完整数 据则是将分区或硬盘上每一个物理扇区都发送到接收到端,此种方法较 慢,但最为可靠,它可将一些是以非文件方式保存在硬盘上的数据都可以 发送到接收方,通常情况下请选用有效数据方式。

用户可根据需要,用箭头上下键或 page up、page down上下翻页, ENTER 及空格键确认选择,Tab 键切换焦点。

下面做详细介绍。

(1) 网络拷贝

在该窗口部分左侧页面中列出拷贝方式、所有分区的容量大小、已用 容量以及分区类型,右侧页面显示是否发送整个硬盘、是否发送睿坤管理 卡参数、是否同步发送 CMOS 以及对拷完成后是否关机。用户可根据需要, 用 TAB 键、上、下、左、右箭头及空格键,对相应的参数进行调整。

(2) 拷贝方式



有效数据 此功能仅拷贝当前分区的有效数据,节省了大量的工作时间,有效地提高了工作效率。

完整数据 此功能拷贝所选定分区的所有扇区。

不发送 此功能屏蔽不需要拷贝的分区。此方式为默认方式。

注:如欲改变拷贝方式,按光标键选取所需设置的分区,再按空格键 切换设置状态即可。

用户根据需要设置参数完毕,可选择点击"发送"按钮,进行网络拷贝;或选择点击"退出"按钮,退出网络拷贝。

(3) IP 地址

为了统一与方便管理,用户可对网络中计算机 IP 地址和计算机名以 一定的命名原则重新定义,该功能特别适用于那些还未配置 IP 地址与命 名的新机器。

如果网络拷贝接收端是一批还未配置 IP 地址与命名的新机器,或者 您想改变它们的 IP 地址和计算机名,具体操作如下:

在计算机名固定部分编辑框中,输入长度不大于5位的计算机名,例如 XSB,该计算机名将作为所有网络拷贝接收端计算机名的前缀,将会自动生成 xsb001、xsb002 等的计算机名。

如果您的网络中,计算机 IP 地址是根据 DHCP 自动分配的,您可 以选择使用 DHCP 复选框,此时起始 IP 地址编辑框会变灰色,处于不 可编辑状态。

如果您的网络中,计算机 IP 地址没有根据 DHCP 自动分配,您可 以在起始 IP 地址编辑框中定义,比如 192.168.0.1。

用 Tab 键将光标移到「生成」按钮上再按一下 ENTER 键,或直接 使用热键 ALT+C,在"登录用户"列表里,便会出现更改后的所有网络 拷贝接收端的信息,详细列出最新的 IP 地址和计算机名。

用 Tab 键将光标移到「排序」按钮上再按一下 ENTER 键,或直接 使用热键 ALT+X,在"登录用户"列表里,便会对[IP 地址]及[计算机名] 进行排序。

用 Tab 键将光标移到「取消」按钮上再按一下 ENTER 键,或直接 使用热键 ALT+Q,就会取消生成的[IP 地址]及[计算机名]。

(4) 速度及发送量



用户根据需要设置参数完毕后,选择点击"发送"按钮,进入网络拷贝,则会在"速度及发送量"显示当前拷贝的速度(单位为 KB/S)及已发送的字节数(单位为 KB)。

(5) 登录用户

其下有六个参数:网卡地址、IP地址、计算机名、状态、错误次数、 重发次数。

[网卡地址]显示的是已登录网络拷贝接收端的网卡物理地址;

[IP 地址] 显示的是已登录网络拷贝接收端当前的 IP 地址;

[计算机名] 显示的是已登录网络拷贝接收端当前的计算机名;

[状态] 可呈现为三种状态:在线、中断、掉线、拒绝。

在线:表明发送与接收正常;

- 中断:接收端人为操作所致;(如按 Enter 键)
- 掉线:网络阻塞或网络故障所致。
- [错误次数] 描述的是在发送时,由于在一定的网络环境中出现问题(如网络阻塞)而报的次数。例如:总共发1000 个包,错了130个包,那错误次数即为130。
- [重发次数] 描述的是发送端由于发送错误而重发正确包的次数。 例如: 1个错误包,发了3次,发送正确则错误次数 为1而重发次数为3。

(6) 状态列

登录数:显示的是已登录到发送端的接收端的数量。

已发送时间:显示网络拷贝已经发送的时间。

还需时间:显示完成网络拷贝仍需的时间。

延时时间:发送数据包后需要延时才能发送下一个数据包, 此延时时间越短发送速度越快,此延时时间可自动调节也可 手动调节,范围为 2-150 个延时时间单位,当发送错误数较 高可手动按+号增加延时间,调节到错误数不再增加为止, 反之可适当减少延时时间以增加发送速度。

12、发送睿坤管理卡参数

如果想将睿坤管理卡参数一起拷贝给接收端,请选择发送睿坤管理卡 参数选项。



13、同步 CMOS 的发送

当发送端选择同步 CMOS 选项后,按"发送"键开始发送时,提示 用户,其硬件配置要相同,主要是主板及主板 BIOS 要相同,由用户确认 后继续,如硬件配置不相同则接收方 CMOS 数据会发生错误,如发生此 现象请进入 CMOS 设置界面选择其 CMOS 缺省值即可。

点击[确定]按钮后继续进行网络拷贝。

注: 所有控件在 DISABLE 状态字体显示成灰白色。

14、接收端接收时的状态

网络拷贝接收端在接收数据时,其屏幕上会显示该接收端为第几号接 收机,以及当前接收的百分比及进度条,同时提醒用户在接收数据时,请 勿将其中断。

	正在接收数据
	1号机正在接收数据,请勿中断:
	30%
A R R R R R R R R R R R R R R R R R R R	30%

说明:

- 拷贝完成后,网络拷贝接收端会自动重启进入操作系统进行计 算机名及 IP 地址等参数设置,完成后自动第二次重启,更改 计算机名及 IP 地址等参数。
- 在安装睿坤管理卡过程中,可选择网卡型号,安装程序会自动 安装好对应的网卡驱动。如果客户端为非 8139 系列网卡,在 进行网络拷贝时,也不需要额外用光盘、软盘或 U盘驱动引 导。

4.3.2 还原设置

点击功能按钮区「还原设置」按钮,弹出如下界面:





该界面共有六个功能按键,下面详细描述其功能。

4.3.3 睿坤管理卡参数设置

选择此项将设置您所选择的客户端睿坤管理卡的参数。

在介绍睿坤管理卡参数设置前,先介绍有关睿坤管理卡的工作原理

一、工作原理

1、数据恢复

数据恢复命令是将客户端的被保护的硬盘数据恢复到安装睿坤管理 卡时或上次更新时的状态。在此状态基础之上更新的硬盘数据将被清除 掉。

以下圆柱示意图,显示了数据恢复前后硬盘的状态:



这里的操作是指对硬盘保护区的数据进行添加,删除,修改等。



为了您更好的理解数据恢复操作,现举例说明。

安装完睿坤管理卡后,每一个客户端在各自的 C: \My Documents 目 录下(C盘必须为保护区)添加一个新的文件夹,命名为 XSB (C: \My Documents\XSB)。

单击标准工具条上的「恢复硬盘数据」按钮。

重启客户端计算机后,每一个客户端都会发现刚才增加的 XSB 文件 夹已从原先的位置上(C: \My Documents\XSB)消失。

,以上操作的原理:



这里的操作是指对硬盘保护区的数据进行添加,删除,修改等。 为了您更好的理解数据更新操作,现举例说明。

安装完睿坤管理卡后,每一个客户端在各自的 D: \My Documents 目 录下(D盘必须为保护区)添加一个新的文件夹,命名为 XSB (D: \My Documents\XSB)。

重启客户端计算机后,每一个客户端都会发现刚才增加的 XSB 文件 夹仍在原先的位置上(D: \My Documents\XSB)。

,以上操作的原理:



这里的操作是指对硬盘保护区的数据进行添加,删除,修改等。 为了您更好的理解数据保持操作,现举例说明。

安装完睿坤管理卡后,比如,每一个客户端在各自的 E:\My Documents 目录下(E盘必须为保护区)添加一个新的文件夹,命名为 XSB(E:\My Documents\XSB)。

重启客户端计算机后,每一个客户端都会发现刚才增加的 XSB 文件 夹在原先的位置上(E: \My Documents\XSB)。

,以上操作的原理:



下面详细阐述该功能:

单击「睿坤管理卡参数设置」按钮,如下对话框将会弹出,如下图 所示。

🎙 睿坤管理卡	参数设置				>
┌设置保护分区	<u> </u>				
分区	类型	容量(MB)	剰余(MB)	引导	
	FAT32	9538 MB	7593 MB	是	
	FAT32	9538 MB	9529 MB	否	
	FAT32	8056 MB	7351 MB	否	
	FAT32	2172 MB	1264 MB	否	
数据恢复方式	: 自动恢复	Į 💌	开机等	時显示: 🏼	
定时恢复间隔	: 毎隔半ヲ	E 💽	自动协	≷复CMOS: 7	恢复 ▼
请输入新密码	: ******		确认新	密码: 💌	lokokok
请选择网卡 :					
网卡备注:					
				确定	取消

下面我们逐一描述该对话框中每个选项。

1、设置"恢复方式"

恢复方式区列有五种恢复方式:

- 自动恢复:每次重新启动后硬盘数据自动恢复。这是默认的 恢复方式。
- 手工恢复:"手动恢复"是在3秒等待结束时出现提示"请选择是否恢复被保护的数据"和两个按钮"恢复数据"及"继续保持",用户可以选择恢复或者保持(即在上次基础上继续操作)。
- 继续保持:可以从字面理解,继续保持即在每次操作的基础 上继续操作,直到重新修改这个参数时,才恢复所有数据。 当然期间如果进行过"数据更新"则只能恢复更新操作之后 的数据。
- 完全开放:不作任何保护。
- 定时恢复:按照设置的定时时间间隔来进行数据的恢复。定时间隔可调,到了或超过预定的时间会自动恢复数据。



2、设置"定时恢复间隔"

当您选择定时恢复类型时,必须在定时恢复时间间隔组合框中设置时间间隔,定时恢复时间间隔可设置为:半天、1天、3天、7天、15天、30天。

3、设置"开机等待显示"

■ **热键提示:** 开机时显示几个热键如 F1、Ctr1+F10 等键的用 法。



■ **小哨兵**: 开机显示睿坤管理卡的信息及版本号等内容。

小哨兵睿坤管理卡V5.80 http://www.sentry.com.c	n
	南京小哨兵信息设备有限公司

■ 定制图片:显示用户要求显示的图片,图片要求不大于 640*480 像素、标准 16 色位图 BMP 格式,文件名是 sentry_pic.bmp,放在C盘的根目录下,可以是隐含文件。

■ **没有提示**:不显示任何东西,好象没有安装似的。

4、自动恢复 CMOS

当睿坤管理卡程序被安装在硬盘上后,系统会马上记住 CMOS 参数,因此如果自动恢复 CMOS 复选框被选上后,每次重启时,系统

会自动检测当前的 CMOS 参数和它所记忆的参数是否一致。如果 CMOS 参数已被更改,系统会自动在如下界面提示您,在这个界面中,您可以自由选择"保存","还原" 和"分析"中任意一项(系统的 默认设置是不自动恢复 CMOS)。



- **保存**:这个选项会将修改过的 CMOS 参数作为新的备份,也就是更新 CMOS 备份。当您选择该选项时,必须输入密码。
- **还原**: 将当前 CMOS 参数恢复到安装睿坤管理卡时或上次备份时的 状态。
- **分析:** 自动分析当前的 CMOS 参数,从而减少对 CMOS 的错误判断。 系统将不会保护已更新过的 CMOS 参数,当您选择该选项时, 必须输入密码。

- 注意



睿坤管理卡的默认密码是 manager, 但您可以更改密码: 输入密码及确认新密码即可。

,注意



提示
建商确认您要更新的硬盘数据完整可靠,并且确认无病毒方可执行此项操作,开机时整个更新的过程不可中断。
<u>是(Y)</u> 否(N)
且需重启生效,弹出提示:
提示
这项操作需要客户端重新启动才能生效,现在就重新启动吗?
更新数据过程中伴有进度百分比显示,更新完成后,将显示界面:
更新硬盘数据
硬盘数据更新完成

- 注意

.

©挥 UMUS 米ネ ☞ 徳田本地が	2 CHOS		
• 使用 年 初 品: • 使用 所 选择	客户端的 CMOS		
计符计々	TD +W+iL		友計
ADMINIST.	192.168.0.111	00:E0:4C:FE:06:2C	世任
	1		

찯 使用手册

- 3、 选择 CMOS 来源,单击「确定」按钮。
 - 使用管理端的 CMOS:即同步操作完后,所有客户端的 CMOS 将与管理端的 CMOS 参数一致。
 - 使用选择的客户端的 CMOS: 即同步操作完后,所有其 它客户端的 CMOS 将与该客户端的 CMOS 参数一致。

同步操作后,所有进行该操作的客户端便拥有一致的 CMOS 参数。

10. 同步电脑时间

选择此项会将本机的时间同步发送到您所选择的客户端。 具体操作如下:

- 1、 工作区中可先选择要同步电脑时间的客户端图标。
- 单击功能按钮区中的「还原设置」按钮。在弹出的对话框中选择「同步电脑时间」按钮。

11. 移除睿坤管理卡

选择此项将移除您所选择的客户端上的睿坤管理卡。




4.3.4 网络设置

为了统一与方便管理,用户可利用网络设置功能,对网络中计算机 IP 地址和计算机名以一定的命名原则重新定义,该功能特别适用于那些还未 配置 IP 地址与未命名的新机器。

算机名固定	部分:	起始 IP 地址:	3 3 3
十算机名限长:	5个字符,IP 地址	输入格式为xxx.xxx.xxx.	XXXa
	Ť		1
.器列表 ——	_	以且	
计算机名	IP 地址	物理地址	备注
ADMIN	192.168.0.111	00:E0:4C:FE:06:2C	

如果客户端是一批还未配置 IP 地址与未命名的新机器,或者您想改 变它们的 IP 地址和计算机名,具体操作如下:

- 在计算机名固定部分编辑框中,输入计算机名,比如 XSB, 该计算机名将作为所有客户端计算机名的前缀。
- 2、如果您的网络中,计算机 IP 地址是根据 DHCP 自动分配的, 您可以选择使用 DHCP 复选框,此时起始 IP 地址编辑框会 变灰色,处于不可编辑状态。
- 3、 如果您的网络中,计算机 IP 地址没有根据 DHCP 自动分配, 您可以在起始 IP 地址编辑框中定义,比如 192.168.0.1。点



击「设置」按钮,网络设置画面的下半部,便会出现更改后的 所有机器列表,详细列出最新的 IP 地址和计算机名。 点击「清除」按钮,以上信息在机器列表里全部清除掉了; 点击「取消」按钮,退出设置对话框。设置成功后; 点击「确定」按钮,客户端重启后,则其网络设置修改生效。

4.3.5 增量拷贝

● 增量拷贝概述

增量拷贝可以通过对系统更新前后的注册表和磁盘目录的扫描,分别 生成一个差异文件;或者在安装软件之前启动文件和注册表监测系统,然 后进行软件的安装,安装之后停止监测,监测系统会将安装过程中对文件 的有效操作和对注册表的有效操作记录下来,再根据此有效操作生成差异 文件;然后将生成的差异文件发送到各被控端,被控端的客户程序再根据 此差异文件对系统进行更新处理的一个过程。

增量拷贝系统的管理端是整个系统的子管理平台。管理端可以管理一 个或多个客户端。

∲·增量拷贝				_	미지
文件(E) 设置(E) 分发(D) 查看(V)					
シーム シーム <td>() 客户管理 退出</td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td>	() 客户管理 退出	1			
🚇 邻近的计算机	□ 计算机名	IP地址	操作系统	登录名称	网络
	TESTER	192.168.4.94	Windows 2000	tester	己登
白 計 默认分组	TESTER	192. 168. 4. 93	Windows XP	Administrator	己登
TESTER-ED394333					
E TESTER-3122B262					
<u> </u>	•				_ •
就绪				滚	动 //



该窗口由以下部分组成:



- **差异生成:** 通过监控或者扫描软件安装前后的硬盘状态,生成差异 文件。
- 模块管理: 添加、编辑或删除一个差异文件模块。
- **安装分发:** 将安装软件前后生成的差异文件分发到各客户端进行安装。
- **分组管理:** 将各客户端按管理员需要进行分组,方便管理员对客户 端进行管理,如可将运行的操作系统是 WinXP 的分成 一组等等。分组管理包括添加一分组、删除选定分组及 删除全部分组。
- **客户管理:** 对各客户端进行管理,可以添加指定 IP 的客户端,删除 选定的客户端,或搜索网络中的客户端。
- 退出 : 退出本系统
- 功能介绍及使用方法

差异生成

具体介绍,请参见 4.4 差异模块生成章节

模块管理

模块就是每次生成差异文件的对比文件。 点击工具栏中的增量模块管理,进入如下增量模块管理界面:

					,,
比成的模块					X
快列表 ————					
模块名称	模块大小	操作系统	创建日期	添加模块	
■传奇世界安装包	1170	Windows XP	2006-08		
				修改模块	
				删除模块	
•			F	全部删除	
Ē					
			TTO	ate 1	
<u></u> 确定				用	

在此界面中,可对服务器上的所有增量模块进行管理。

打开			? ×
查找范围 (I): 🛅 netcard	4. 30	+ 🗈 😁	* 📰 •
 ごち6 help skin tmp 爾王大陆安装程序.dif 承龍.dif 	┪(佐奇世界安装包.dif ┪)封神榜.dif		
文件名 (2): 文件类型 (2): 差异文件 (*	. di f)	•	打开 (1) 取消

添加增量模块,选中以.dif为后缀的增量模块包。

- &
厂 使用手册

修改模块	×
文件名称:	封神榜. dif
模块名称:	封神榜升级包
存放路径:	F:\netcard4.30\
模块大小:	74237
适用系统:	Windows XP
备注:	封神榜升级包
-	

修改增量模块包,可以更改增量模块名称。

文件名称: ss. dif	
模块名称: SS	
存放路径: [H:\\	
模块大小: 2063	
适用系统: \Windows XP	
备注: ss	

删除增量模块包。



	☆友 ⑪) 登看 ⑫) 帝即 理生成的模块 模块列表	1 (E)				×	
	模块名称	模块大小	操作系统	创建日期	添加模块		
初期日描 定并生 學 邻近的计算材 □ Ŷ 客户机	■ 传奇世界安装包 ■ 封神榜升级包	1170 74237	Windows XP Windows XP	2006-08 2006-08	修改模块	5称 istrator	<u> 网络</u> 已登:
□ 部 默认分 ■ TES ■ 111 ■ *in200 ■ *in2p	6/2	ager 悠确定 一 <u>是</u> (8所有差异文件从 2000 否(8)	× ●	金部删除	49	己退
				取消	<u>i</u>		

可以删除指定的增量包,也可以删除所有的增量包。

安装分发

指将模块发到指定的计算机,从而达到软件自动安装的效果。 点击工具栏中安装分发,进入如下安装分发界面:

聚作系统 16 未知		名称	這用系號	天小 (k子节)
16 未知	已登录!			
			Windows XP	63.62
		□4 qg☆3想2	Windows XP	70.84
		□	Windows XP	104.31
		□ 🖳 魔法飞球4	Windows XP	27.66
		□ª game大厅	Windows XP	1191.85
		□ 🗏 超級舞者	Windows XP	103.93
		□墨征途	Windows XP	24.67
		1		F
		备注:		
			□= □=	□● 篇好3 Windows IF □● 魔法[功弊 Windows IF □● 魔法[功弊 Windows IF □● 起版舞者 Windows IF □● 征途 Windows IF ● 征注

在选中分发机器名和模块列表后点击「分发」按钮,





选中「是」,然后被分发的计算机会重起变为开放模式,并自动登录发送端。同时接收端的计算机的鼠标和键盘锁定。

计算机名	IP地址	操作	系統	网络状况	
L TEST-A928C06E2E	192.168.0.126	未知	1	已登录	
名称	适用系统				
<u>9</u> 冒险岛1	Windows XP		65149		
			Ħ	输速率:	k/秒
	K字"	巿			K字节
09	6			0%	
己用时间:			估计余时:		

在发送端可以看到已登录的机器。



计算机名	IP地址	操作	系统	网络状况	
TEST-A928C06E2E	192.168.0.126	未知	0	已登录 !	
名称	「活用系统		[大小		
	Windows XP		65149		
C:\Program Files\S	entry\netcard4.3	30\tm	p\all_bef.cmp	传输速率: 62	296.85 k/#
1204 00/2150 22	K字F	节	1305.97/5117	92.18	K字节
1304.00/3138.32				0%	
41	%	_			

接收端显示传输速度和已用时间和估计余时。

接收文件	
接收文件:	
C:\Program Files\冒险岛Online\Data.wz	
	传输速率: 6127.49 k/秒
己用时间 : 07:11:50	估计余时: 00:00:00
3%	0%

传输结束后接收端计算机重起,并更新硬盘。

升级分发

点击工具栏中的「升级分发」按钮,进入升级分发界面:



计复机名	IPifth	操作系统	网络状况	名称	适用系统	大小 0x字节)	-
TEST-A9	192.168.0.126	未知	已登录!	□墨冒险岛1	Windows XP	63.62	1
				☑遇 qq幺3想2	Windows XP	70.84	
				☑ 4 篮球3	Windows XP	104.31	
				□墨 魔法飞球4	Windows XP	27.66	
				🔲 🧶 gane大厅	Windows XP	1191.85	1
				□ 😃 超級舞者	Windows XP	103.93	
				□豊征途	Windows XP	24.67	1
				1			١
				备注:			
							-

在选中分发机器名和模块列表后点击分发,

装分发				1
计算机名	IP地址	操作系统	网络状况	
de test-a928006e2e	192. 168. 0. 126	未知	已登录!	
名称	适用系统	大小		
📇 qq幻想2	Windows XP	72543		
	THUWS AT	100010		
			传输速率:	k/眇
	K字"	巿		K字节
09	6		0%	
已用时间:		估计余时		
	[开始分发]		取消	

进入升级分发界面, 被分发的计算机会重起变为开放模式, 并自动登陆。同时接收端的计算机的鼠标和键盘被锁定。



1 # 1 10	IP地址	操作	系统	网络状况	
L TEST-A928C06E2E	192.168.0.126	未知		已登录 !	
名称	适用系统		大小		
	Windows XP		72543		
■ 篮球3	Windows XP		106810		
C:\Program Files\S;	entry\netcard4.3	30\tmj)\all_bef.cmp		
				传输速率: 629	16.85 k/老
1304 00/3159 32	K字	节	1305.97/511	792.18	K字节
1304.00, 3135. 32				0%	
41	%			0,0	

在发送端可以看到已登录的机器后选择「开始分发」。 传输结束后接收端计算机重起,并更新硬盘。

远程卸载

将客户计算机已经安装过的模块进行卸载。 点击工具栏中「远程卸载」,进入如下远程卸载主界面:

友对跟				模块列表	,		
计算机名	IP地址	操作系统	网络状况	名称	适用系统	大小 (k字节)	
🗹 📇 TEST-A9	192.168.0.126	未知	已登录!	□是 冒险岛1	Windows XP	63.62	
				☑叠 qq幻想2	Windows XP	70.84	
				□ 📇 篮球3	Windows XP	104.31	
				□ 🧮 魔法飞球4	Windows XP	27.66	
				□< <p>■是 gune大厅</p>	Windows XP	1191.85	1
				□ 墨 超級舞者	Windows XP	103.93	
				□ 📇 征途	Windows XP	24.67	
				【▲】 备注:			1
\$¥	F 変 户 違	即油冲塔(1912 :			

在选中分发机器名和卸载模块列表后点击「分发」,被分发的计算



机会重起变为开放模式,并自动登陆。同时接收端的计算机的鼠 标和键盘被锁定。

点击「分发」按钮开始卸载分发。

分组管理

点击工具栏中分组管理,进入如下分组管理界面:

裂 分組管理	X
E有分组 名称 型默认分组	添加分组 编辑分组 删除分组 重新分组

在此界面中,管理员可以根据需要添加分组,编辑或删除已有分 组,以便于对各客户端进行管理。

添加分组:

输入分组名称后,按「确定」按钮,创建分组成功。

a 🔰	<
心入要添加的分组的名称	
名称	

● 客户管理

点击工具栏中「客户管理」,进入如下客户管理界面:



7 🖶 TEST-A9	192.168.0.126	未知	 <u>±/2/±</u>
			编辑
			远程重启
			远程退出
			远程关机

在此界面中可以添加指定 IP 的客户端,搜索网络上的客户端,删除现有客户端。

● 退出

点击增量拷贝主界面中的「退出」按钮,退出增量拷贝功能。

4.3.6 屏幕广播

实时将管理端所有的屏幕操作、语音通过网络,传送到指定客户端, 管理端屏幕以全屏的方式出现在客户端上;广播时,在屏幕的右上角 出现浮动栏,可同时在屏幕广播时,进行相应功能操作,如下图:



默认为全屏广播,具有以下特点:

客户端鼠标和键盘被自动锁定,客户端不能再使用自己的鼠标与
 键盘。

- 全屏幕的强制广播,客户端接收管理端发送的屏幕操作信息,通常可用于新知识的讲授,这时客户端无计算机的操作权限,全身心的投入课堂学习中。
- 管理端对全体广播时,新登录的客户端将自动加入接收广播。

窗口接收:管理端屏幕以窗口方式出现在每台客户端,客户端可以自由 移动缩放,但无法关闭窗口,可以边看边练习、同步学习的目的。

- 广播功能不仅可将 Windows 桌面、应用软件的操作,快速传输到 客户端,还可以支持用如下播放器播放各种视频文件,速度达到 10[~]15 帧/秒。
 - ◆ Mediaplay 所能播放的所有格式
 - ◆ RealPlay 所能播放的所有格式
 - ◆ QuickTime 所能播放的所有格式
 - ◆ Winamp 所能播放的所有格式
- 对于 MS-DOS 全屏和窗口模式,窗口模式可以广播,MSDOS 全屏 模式不能广播(因为全屏切换到了控制台模式,控制台模式不支 持我们的截屏技术)。

4.3.7 语音广播

管理端通过耳麦进行语音授课。 语音广播时,声音来源可以是麦克风、 线路、CD 及混音。

● 语音广播	- 🗆 🗵
● 麦克风 〇 线路 〇 四 〇 混音 〇 网络	

4.3.8 黑屏

当管理端禁止客户端进行计算机操作时,可将客户端的鼠标和键盘锁 定,屏幕呈黑色星月图。

客户端肃静接口可自己设置,文件格式为 BMP,大小无限制,但建 议采用和目前分辨率一样大小。



4.3.9 屏幕监控

■ 屏幕监看

管理端可以在自己的计算机屏幕前监看到每个客户端的计算机操作情况。

监看时,管理端对客户端可实行:

全屏监视:对某一客户端屏幕进行连续监看,并以全屏的形式显示在管理端上。

多窗口监视:管理端可同时监看多个客户端屏幕,最多可达 16 个。 监看的时候,客户端感觉不到自身的变化。

■ 遥控

通过遥控功能,即可控制学生的键盘和鼠标,如同操作学生的电脑,进 行手把手教学。遥控功能同一时刻只能对单一客户端进行操作。

4.3.10 文件分发

管理端可以将作业发送到客户端的指定目录中,发送作业瞬间完成,不 必四处奔波。

件列表		大小	修改时间	T .
				添加
				删除
				清空列表
总数: 0 総字中日			大小: 0.00 MB	开始传输
	自动执行下面的目标文件	🗖 自动开启接	敞的文件夹	
				停止供給

- 文件分发时,文件传输速度与网络效能有关,在网络状况良好 100M 频宽环境下,传输速率可以达到 0.4M/S。
- 文件分发时,文件的大小没有限制,空的文件或者资料夹都可以 传输,最大可传输的文件,建议不要超过1G。
- 分发文件夹的层次没有限制,但总的路径长度不能超过 256 个字符。



4.3.11 文件提取

🐢 学生机的文件提取	×
学生机设定————————————————————————————————————	信息反馈报告:
目录 e:\ 浏览	TESTER-3122B262 [192.168.4.9
文件名 Ig. dif 厂 自动查找	
, 总大小限制(兆字节) 2 文件大小限制(兆字节) 2	
本地设定	
存放目录 C:\VpLosd 浏览	
☑ 完成后自动打开该文件夹 □ 现在就打开	
- 提取进度 当前学生机 总 进 度	
开始提取 停止 退出	•

■ 文件提取

老师统一提取客户端的固定目录下的文件。老师端通过对话框可作设 定,详细的需求如下:

■ 选定提取的目录

选定提取的目录可通过浏览本地的目录确定该目录;

■ 支持通配符

选定提取的文件名,支持通配符的使用,如*.*,*.txt,abc??.* 等。如 果没有指定文件名则默认为该目录下的所有文件;

■ 可选定为自动查找

如果只有确定的单个文件且不包括通配符的使用且没有指定确切的 目录,可选定为自动查找。自动查找将浏览电脑所有硬盘的所有文件,可 能得出很多文件,因为不同目录下的文件有很多是同名的,所以最终所要 的文件可能不是提取过来的文件,所以要谨慎使用此功能;

■ 可限总大小和单个大小

可限制所提取文件的总大小和单个文件的大小,如果没有限制,默认 单个学生的提取总大小为2兆,单个文件的大小限制为2兆字节;



■ 提取的速度

提取的速度不低于 0.7 兆字节每秒;

■ 总进度条显示

开始提取时,有总进度条显示总进度,有分进度条显示当前提取的学 生文件的进度;

■ 可随时终止提取过程

老师可随时终止提取文件的过程;

■ 提取本机存放目录

老师可设定提取文件的本机存放目录,默认为 C 盘下的 UpLoad 文件 夹,如果老师改变了此目录,则自动记忆已经修改了的目录,下次进入时 为默认。提取的文件以学生的机器名为子目录进行保存,从而避免不同客 户端却相同文件名的文件覆盖问题。

■ 提取日志

提取的过程中有专门的信息窗口显示提取文件的日志,如果成功报告 提取了多少个文件和总大小,如果失败报告失败的原因:失败的原因大致 如下:本地硬盘没有空间了;网络断线;提取的文件超过总大小了,单个 文件超过大小限制了;文件本地写错误等等;

■ 打开接收的文件夹

提取设定的对话框中有按钮可直接打开接收文件的文件夹。

■ 保留原文件属性

提取的文件保留原来文件的所有属性,如:文件的创建时间、修改时 间、是否只读等等。

4.3.12 远程关机

关机功能可以关闭管理端指定的一台或多台客户端计算机。关机前 系统会弹出提示框,警告客户端,提示其保存正在编辑的文件。





具体操作如下:

- 1、选择要关机的客户端图标。
- 2、单击功能按钮区上的「远程关机」按钮。

4.3.13 远程开机

该功能可远程开启客户端计算机。

首先需要对客户端进行 CMOS 设置。以 Aw ard BIOS 4.51 版为例, 方法是:

- 1、开机进入客户端的 CMOS,选择「Power Management Setup」。
- 2、在 Power up control 选项中将 Wake on LAN 设为 Enabled。
- 3、保存设置后重新启动。

以上准备工作完成后,使用开机的方法如下:

- 1、选择处于尚未登录状态且未开机的客户端图标(为灰色)。
- 2、单击「远程开机」按钮,确定弹出的确认对话框即可。

提示	×
② 您确定要进行	亍远程开机操作吗 ?
<u>是(Y)</u>	香(1)

,注意



4.3.14 系统设置

管理端系统设置功能可以对管理端和客户端的主界面及系统进行 配置及管理,比如定义声音、密码以及保留区的查看等。

◇ 高级设置

选择「**高级设置**」属性页,管理端可以定义通信设定及客户端名称 显示。

系统设置	j
高级设置 音质音效 系统密码 其它	
通信设定 (II) 频道号 (C): I 新线检测周期 (T): 5 绑定地址 (I): 192.168.0.221	<u>.</u>
客户端名称显示 • 显示Windows登录名 (W)	
 C 显示客户端名称 (2) C 显示客户端机器名称 (2) 	
C 显示客户端登录名称 (L)	

- 在选择通信设定组合框中,可设置登录的频道号,范围为 1-100;
- 断线检测周期,范围为: 5-60之间的整数;
- 如果管理端安装多个网卡,请在绑定地址下拉框中规定哪一个 IP 地址用于通讯。

选择「**音质音效**」属性页,管理端可以定义客户端操作时的各种提示音。



客户端登录:	\Sentry\netcard5.00\Login.wav
客户端登出:	C:\Program Files\Sentry\netcau
客户端消息:	C:\Program Files\Sentry\netcau

方法是:

- 1、移动滚动条,单击要设置声音的事件。
- 2、单击「…」按钮,弹出「打开」对话框,选择您要设置的声音, 单击「打开」按钮。
- ◆ 系统密码

选择「**系统密码**」属性页,管理端可以定义登录或锁定系统时的密码。

高级设置 一登录/	■ 【 音质音效 (锁定密码	系统密码 其它	1	
۲	输入密码:	<u>J</u>		
	确认密码:			更改 (C)

◇ 保留区

选择「*其它*」属性页,管理端可以定义保留区报警大小、报警 处理以及重启客户端的延时提示时间。

✤系统设置	×
高级设置 音质音效 系统密码 其它	
为防止睿坤管理卡在硬盘上的保留区使用超过预留空间,当超过您所设置的大小,就会报警提示。	
保留区报警大小(MB):	
报警处理: 恢复 💌	
重新启动或关闭客户端的延时提示时间。	-
重启(关闭)前警告时间(秒): 0	
确定 取消 帮助	

审用手册

- 保留区报警大小:为防止睿坤管理卡卡在硬盘上的保留区使用 超过预留空间,当超过您所设置的大小,就会报警提示。
- 2、报警处理:有三种方式:恢复、更新、保持。

4.4差异模块生成

差异模块的生成方式有扫描与监测二种:

差异扫描方式:安装软件之前对操作系统的指定盘符及注册表进 行初始扫描,生成当前系统状态的一个静态镜像(比对文件),然后安 装软件,在安装软件之后再对系统的相应盘符和注册表进行扫描,并 与安装软件之前生成的比对文件进行比对,产生差异文件;

差异监测方式:在安装软件之前启动文件和注册表监测系统,然 后进行软件的安装,安装之后停止监测,监测系统会将安装过程中对 文件的有效操作和对注册表的有效操作记录下来,再根据此有效操作 生成差异文件。

您可以通过以下二种方式,运行差异模块生成工具:

- 安装差异模块生成工具;再单击「开始」,指向「程序」, 指向睿坤管理卡,单击「差异模块生成工具」。
- 2、 安装管理端程序,运行管理端的「增量拷贝」功能,再单



击运行「生成模块」。

下面详细描述差异模块生成的操作方法;

4.4.1 监测方式

运行差异模块生成工具,如下图所示:

🏶 差异模块生	成向导		×
┌基本信息 ──			
文件名称:	I		
模块名称:			
存放路径:	C:\Program Files	s\Sentry\netcard5	. 80
- 生成方式		0 扫描	
○ 注册表	○ 目录	● 全部	▶ 本机生成
名称	文件类型	总计大小(字节)	剰余空间(字节)
☑ C: \	NTFS	9.766964 GB	6.661949 GB
D:\	NTFS	29.293297 GB	28.721062 GB
E:V	NTFS	37.260101 GB	27.773079 GB
		< 上一步 @)	下一步(10) >取消(C)

在基本信息栏中填上必要的信息,在生成方式中选择「下一步」。 如下图所示:

✤差异模块生」	成向导			×
┌基本信息 —				
文件名称:	office			
模块名称:	office			
存放路径:	C:\Program File	s\Sentry\netcard5.	80	
- 生成方式		0 扫描		
_ 積快組成				
○ 注册表	○ 目录	● 全部	☑ 本机生成	
名称	文件类型	总计大小(字节)	剩余空间(字节)	
☑ 0:\	NTFS	9.766964 GB	6.661949 GB	
	NTFS	29.293297 GB	28.721062 GB	
E:V	NTFS	37.260101 GB	27.773079 GB	
		< 上一步 @)	下一步 (11) > 取消 (12)	

使用手册

在模块组成中选择需要监测的内容,选择「注册表」则只对注册表 信息进行监测,选择「目录」将对硬盘所有分区中的目录进行监测,选 择「全部」则不仅对分区中的目录进行监测同时对注册表进行监测;选 择「本机生成」则不在差异模块中保存数据的实体,模块不具有可移植 性,但无需追加数据,生成模块速度快,不选择本机生成则生成的差异 模块中保存数据实体,模块具有可移植性,可将生成的模块拷贝到管理 端进行增量拷贝。

设置好后点击「下一步」,进入以下界面:



🐐 差异模块生	成向导
┌基本信息──	
文件名称:	office
模块名称:	office
存放路径:	C:\Program Files\Sentry\netcard5.80
备注:	office
ماد دا اماند و ا	[
一当即祆念——	
提示———	
単击开始按	<u>租, 进行监测!</u>
	< 上一步 (B) <u>开始 (C)</u> 取消 (C)

	点击	「开始」,	将启动监测功能,	请安装软件,	出现如下界面:
--	----	-------	----------	--------	---------

🔹 差异模块生	成肖导	×
┌基本信息 —		
文件名称:	office	
模块名称:	office	
存放路径:	C:\Program Files\Sentry\netcard5.80	
备注:	office	
┌当前状态 —		
正在监测!		
└────────────────────────────────────		
点击停止将	停止监测,生成差异文件!若需重启,请点击停止按钮,停止该软件!	
		_
	< 上一步 (B) 停止 (E) 取消 (C)	

安装完成后查看安装的软件能否正常运行,如果能正常运行,再点 击上图中的「停止」,将会生成差异文件;



在指定位置生成差异文件后,将出现如下提示信息:



4.4.2 扫描方式

运行差异模块生成工具,如下图所示:

🏶 差异模块生	成向导		×
	1		
文件名称:	р 		
模块名称:			
存放路径:	C:\Program File:	s\Sentry\netcard5.	80
● 监测		0 扫描	
┌ 模块组成 ──			
○ 注册表	○ 目录	 全部 	▶ 本机生成
名称	文件类型	总计大小(字节)	剰余空间(字节)
□ C: \	NTFS	9.766964 GB	6.661949 GB
D:/	NTFS	29.293297 GB	28.721062 GB
E:V	NTFS	37.260101 GB	27.773079 GB
		〈上一步 @)	下一步 (2) 〉 取消 (C)

在基本信息栏中填上必要的信息,在生成方式中选择「扫描」。 如下图所示:

差异模块生	成向导		×
基本信息 —			
文件名称:	office		
模块名称:	office		
存放路径:	C:\Program File:	s\Sentry\netcard5.80	
		⊙ 扫描	
模块组成			
	() 目录	● 全部	▼ 本机生成
名称	文件类型	总计大小(字节)	剰余空间(字节)
I C: ∖	NTFS	9.766964 GB	6.661533 GB
□ D: \	NTFS	29.293297 GB	28.721062 GB
E: V	NTFS	37.260101 GB	27.773079 GB
1			
		- オ (10 世一上 >	─步(20)> 取消(C)

Р @ 用手册

在模块组成中选择需要扫描的内容,选择「注册表」则只对注册 表信息进行扫描,选择「目录」只对选定的扫描分区中的目录进行扫 描,选择「全部」则不仅对扫描分区中的目录进行扫描同时对注册表 进行扫描;选择「本机生成」则不在差异模块中保存数据的实体,模 块不具有可移植性,但无需追加数据,生成模块速度快,不选择本机 生成则生成的差异模块中保存数据实体,模块具有可移植性,可将生 成的模块拷贝到管理端进行增量拷贝。

在扫描分区中选择需要进行扫描的分区,点击「下一步」,进入 以下界面:



🏶 差异模块生	成向导	×
┌基本信息 ──		1
文件名称:	office	
模块名称:	office	
存放路径:	C:\Program Files\Sentry\netcard5.80	
备注:	office	
		_
一当前状态—		1
这是安装软	件前对磁盘和注册表的扫描,会生成一个比对文件	
	< 上一步 (b) [开始 [5]] 取消 (c)	-

点击「开始」,进入安装前扫描界面:

🔹 差异模块生	成向导	×
┌基本信息―		
文件名称:	office	
模块名称:	office	
存放路径:	C:\Program Files\Sentry\netcard5.80	
备注:	office	
─当前状态—		
C:\Documen Data\Micro Folders\xi	ts and Settings\Administrator\Local Settings\Application soft\Messenger\meil000@msn.com\Sharing etianran@hotmail.com\ga\SOURCE\SRC\NES\LIBSNSS\TODO.TXT	
这是安装软	件前对磁盘和注册表的扫描,会生成一个比对文件	
	< 上一步 (B) 开始 (G) 取消 (C)]

扫描完毕后,生成比对文件,弹出如下提示信息。



提示	×
第一次扫描已结束!诽	铵装文件!
備定	

在软件安装之后再对注册表及指定的目录进行第二次扫描,然后将新 生成的注册表信息文件和目录信息文件与第一次生成的比对文件进行比 较,找出两者之间的差异,写到一个差异文件中。此差异文件将被发送到 各被控端用于更新被控端系统。

安装完成后查看安装的软件能否正常运行,如果能正常运行,运行差 异模块生成工具,弹出如下生成差异文件模块向导:

🐐 差异模块生	成向导	×
┌基本信息──		
文件名称:	office	
模块名称:	office	
存放路径:	C:\Program Files\Sentry\netcard5.80	
备注:	office	
38940,525		
这是对系统	的第二次扫描,会生成一个差异文件!	
		_
	< 上一步 (B) [差异生成] 取消 (C)	

点击「差异生成」,进入差异文件生成界面:



计冲力 称	
21740401	lottice
模块名称:	office
存放路径:	C:\Program Files\Sentry\netcard5.80
备注:	office
	1
当前状态—	
当前状态—	
当前状态—— C:\Documen Dets\Micro	ts and Settings\Administrator\Local Settings\Application cof\Massanser\mailDODGmen_com\SharindMatadata\Working\Kdb
当前状态 C:\Documen Data\Micro:	ts and Settings\Administrator\Local Settings\Application soft\Messenger\meil000@msn.com\SharingMetadata\Working\\$db_
当前状态 C:\Documen Data\Micro: 提示	ts and Settings\Administrator\Local Settings\Application soft\Messenger\mei1000@msn.com\SharingMetadata\Working\\$db_
当前状态— C:\Documen: Data\Micro: 提示— 这是对系统	ts and Settings\Administrator\Local Settings\Application soft\Messenger\meil000@msn.com\SharingMetadata\Working\\$db_ 的第二次扫描,会牛成一个差异文件!

在指定位置生成差异文件后,将出现如下提示信息:



4.5从睿坤管理卡上执行各项功能

4.5.1 数据恢复

在机器自检完成后,出现的睿坤管理卡界面上进行快速安装或高级 安装后,该机就具备了数据恢复的功能。

何谓数据恢复?数据恢复即是将被保护的硬盘数据恢复到安装睿 坤管理卡时或上次数据更新时的状态。在此状态基础之上进行的操作将 被清除掉。为了您更好的理解数据恢复操作,现举例说明。 具体操作如下:



- 选择某一台计算机并安装完睿坤管理卡后,比如在该机的 C: \My Documents 目录下(C盘必须为保护区)添加一个新的文 件夹,命名为 XSB(C: \My Documents\XSB)。
- 重启计算机后,就会发现刚才增加的 XSB 文件夹已从原先的 位置上(C: \My Documents\XSB)消失。

- 注

- 自动恢复:每次重新启动后硬盘数据自动复原。这是默认的 恢复方式。
- 手工恢复:"手动恢复"是在3秒等待结束时出现提示"请选择是否恢复被保护的数据"和两个按钮"恢复数据"及"继续保持",用户可以选择恢复或者保持(即在上次基础上继续操作)。
- 继续保持:可以从字面理解,继续保持即在每次操作的基础 上继续操作,直到重新修改这个参数时,才恢复所有数据。 当然期间如果进行过"数据更新"则只能恢复更新操作之后 的数据。
- 完全开放:不作任何保护。
- 定时恢复:按照设置的定时时间间隔来进行数据的恢复。定时间隔可调,到了或超过预定的时间会自动恢复数据。

● 设置"定时恢复间隔"

当您选择定时恢复类型时,必须在定时恢复时间间隔组合框中设置时间间隔,定时恢复时间间隔可设置为:半天、1天、3天、7天、15天、30天。

● 设置"开机等待显示"

■ **热键提示:** 开机时显示几个热键如 F1、Ctr1+F10 等键的用 法。

F1	关于
Enter	上机操作
Ctrl+F10	系统设置
(操作	提示)

■ 小哨兵: 开机显示睿坤管理卡的信息及版本号等内容。





- **定制图片**:显示用户要求显示的图片,图片要求不大于 640*480 像素、标准 16 色位图 BMP 格式,文件名是 sentry_pic.bmp,放在C盘的根目录下,可以是隐含文件。
- **没有提示**:不显示任何东西,好象没有安装似的。

● 自动恢复 CMOS

当小哨兵硬盘睿坤管理卡程序被安装在硬盘上后,系统会马上 记住 CMOS 参数,因此如果自动恢复 CMOS 复选框被选上后(系统的 默认设置是不自动恢复 CMOS),每次重启时,系统会自动检测当前的 CMOS 参数和它所记忆的参数是否一致。如果 CMOS 参数已被更改, 系统会自动在如下界面提示您,在这个界面中,您可以自由选择"保存", "还原" 和 "分析"中任意一项。

	提示	
	CMOS已改变!	
保存	[] 还原]	分析

■ **保存:** 这个选项会将修改过的 CMOS 参数作为新的备份, 也就是更新 CMOS 备份。此项功能需核对管理员密码



■ 还原: 将当前的 CMOS 参数还原到安装小哨兵睿坤管理卡时或上次备份时的状态。此项功能不需核对管理员密码
 ● 分析: 自动分析当前的 CMOS 参数,从而减少对 CMOS 的

错误判断。系统将不会保护已更新过的 CMOS 参数,此项 功能需核对管理员密码,核对密码的界面如下:

检查管理员口令	
请输入口令:	

注:在什么情况下,是选择分析而不是保存呢?





第三步: 口令修改完成

设置管理员口令
管理员口令修改完成
确定

第四步:若输入错误口令则弹出如下警告提示:

设置管理员口令
口令错误!
确定

- 提醒



4.5.5 更新硬盘数据

正式永久的保存上次操作时对硬盘内容所做的修改。如果在自动修 复模式下产生了有用的资料,并且想把这些资料正式保存到硬盘中,可在 重新启动计算机即将引导操作系统前按下 Ctrl+F10 热键,更新数据过程 中伴有进度百分比显示,更新完成后这些原来可能会被下次开机时破坏的 有用资料将受到正式保护。

注: 这个功能可用于下述情况: 想试用某软件,又怕可能感染病毒或 者安装后不能卸载,这时可在自动修复模式下进行安装,试用后如果觉得 还不错,那么就执行更新数据操作,将软件正式安装到硬盘中;如果查出 有病毒或者想要卸载,那么就让睿坤管理卡卡自行恢复。

更新完成后,将显示如下界面:

更新硬盘数据
硬盘数据更新完成
一确定

,提醒



4.5.6 复制硬盘

它是一对一的复制硬盘, 睿坤管理卡可以将一个硬盘中的数据完全 复制到另一个硬盘中。执行此操作时,要求硬盘磁头数和扇区数相同, 此方法适用在单机上进行硬盘复制。若硬盘参数不同则会弹出如下提示:



4.5.7 移除睿坤管理卡

移除管理卡		
准备移除管理卡?		
确定	取消	

如果决定不再使用睿坤管理卡,可选择点击[确定]按钮。则弹出如下界面:




拔卡移除





4.5.10 网络拷贝

1、先选择好一台计算机,该计算机上已装好操作系统与各种应用软件,它将作为网络拷贝源机器(即网络拷贝的发送端)。

2、把睿坤管理卡再依次插入到所有将作为网络拷贝客户端的电脑主 机板插槽上。

3、重新启动网络拷贝发送端与所有网络拷贝客户端机器。

4、在网络拷贝发送端与所有网络拷贝客户端开机系统自检完成后, 如果机器上安装扬声器,当听到哔的一声响,按 Ctrl+F10 键,在弹出的 对话框中输入正确的管理者密码(默认为 manager)。



5、确认后,便进入以下画面。



小哨兵鹵坤會	管理卡Ⅴ5.80
管理卡按上次设置的参数继续工	工作
管理卡启动	参数设置
设置管理员口令	备份CMOS数据
更新硬盘数据	网络拷贝
复制硬盘	移除管理卡
直接启动	关于
Tab/←↑→↓ 选	择 Enter 确定

6、点击[网络拷贝]按钮,进入如下界面。

	网络拷贝
启动网络拷贝	妾收 端
	网络拷贝接收端
	网络拷贝发送端
	退出

7、对于网络拷贝发送端,用 Tab 键或上下箭头键将光标移到网络拷 贝发送端选项,按一下 ENTER 键,进入以下画面。

网络拷贝	
启动服务器,等待用户登录	
等待登录	
退 出	



8、用 Tab 键或上下箭头键将光标移到等待登录选项, 按一下 ENTER 键。



9、对于网络拷贝接收端,用 Tab 键或上下箭头键将光标移到网络拷 贝接收端选项,按一下 ENTER 键,网络拷贝接收端即开始登录。



10、网络拷贝发送端出现等待接收端登录画面,所有网络拷贝接收端 都登录成功后,网络拷贝发送端会计算有多少个网络拷贝接收端成功登录 (可根据已登入网络拷贝接收端数目来判断网络拷贝接收端是否全部登 录),如下图所示。网络拷贝接收端都登录成功后,按一下「确定」按钮。

等待用户登	录
已登录用户数	20
	1
确定	J

11、网络拷贝接收端都登录成功后,在网络拷贝发送端,用 Tab 键 或上下箭头键将光标移到网络拷贝选项,按一下 ENTER 键,出现以下 网络拷贝主画面。



		网络排	制成发送端				
「网络拷贝(Ψ) □01 不发送 □02 不发送 □03 不发送	大小(MB) 12111 19108 26034	己用 (MB) 2669 4179 27	<u>类型</u> FAT32 FAT32 FAT32		发送整个硬 发送管理卡 同步CMOS(I 对拷完成后 发 送(S)	盘(N) 参数(P)) 关机(M) 「退出(E)	1
- IP地址(I) 计算机名固定部 起始IP地址(B) □ DHCP(D)	<u>ት</u> ም		生成(C) 排序(X) 取消(Q)		<u>要</u> 及发送量 夏: 发送:	KB/S KB	
		卫地址	计算机名 		 错误次数 	重发次数 	
	 : 20 登录 按 ^{~-}	_数: ̄	 	 : 延迟时)	 还需B 可) 寸间:	

上图画面与在 Windows 下执行网络拷贝功能时产生的网络拷贝发送端画面一样,对于其中所有参数的解释,请参阅在 Windows 下执行网 络拷贝功能中的步骤。

12、在网络拷贝画面的下边,显示了网络拷贝基本信息。

13、用 Tab 键将光标移到[发送]按钮上,再按一下 ENTER 键,网 络拷贝便开始执行,网络拷贝发送端正进行着将自己硬盘数据拷贝到网络 拷贝接收端计算机上。

14、当网络拷贝完成后,网络拷贝发送端与所有网络拷贝接收端机器 都重新启动,每一个网络拷贝接收端(可以事先没经过分区)将拥有和网 络拷贝发送端一样(如果选择全部拷贝)或相似的硬盘数据(如果选择部 分分区拷贝)。

- 秘诀:



接收端。

4.6客户端

睿坤管理卡的客户端被动地接受管理端的管理与监控,它将自动地执行从管理端发送过来的各种命令,比如恢复、更新、保持、设置参数、开机、关机、信息传送、网络拷贝、增量拷贝等。

4.6.1 认识客户端界面

客户端在系统安装完毕后,启动计算机时直接运行"客户端"应 用程序,在任务栏右边会出现灰色图标,表明未与管理端连接。若图 标变为亮色时,表明已经与管理端联系上了。程序运行后,不允许客 户端退出该程序。

4.6.2 功能介绍

在桌面下方任务栏中的客户端图标上单击鼠标右键,打开如下功 能菜单:

显示窗口 显示在最上方
设置频道 网络设置
帮助 关于

显示窗口:

当客户端选择上图中的「显示窗口」选项,就会在其屏幕右上角 显示一个工具条窗口,客户端可通过此窗口与管理端进行对话。

你好! • ? 帮助



显示在最上方:

当客户端在其计算机上选择图中的「显示在最上方」选项,则表 明工具条窗口始终最上层显示。

设置频道:

当客户端在与管理端的频道号一致时,才能登录到管理端受控。 可以通过「设置频道」选项,调整客户端的频道号。

客户端频道号————————————————————————————————————	确定
俞入频道号: 🔟 📑	取消

网络设置:

客户端可以通过「网络设置」选项来修改计算机名和 IP 地址。

网络设置		×
计算机名称:	TESTER-ED394333	确定(0)
启用DHCP 厂	IP地址: 192 168 4 94	取消 (C)
, <u> </u>		

4.7 非 RTL8139 网卡网络对拷

小哨兵睿坤管理卡 V5.80 支持非 8139 类别的网卡之间的对拷功能。如果 网卡型号不在安装列表之中,则需要手动制作引导启动盘。下面就以 DCN 530(100M)网卡为例介绍详细操作步骤。

,说明





贝到 DOS 启动软盘中;

3、启动计算机,进入CMOS设置界面,将第一引导设备设为网络引导、第 二引导设置设为软驱(Floppy)启动;

4、启动计算机从软盘引导,出现网卡驱动选择界面时(如下图1)选择 6. other,进入子菜单(如下图2),选择 2. DCN530,DCN 530(100M)进入 网络拷贝程序;

5、出现网络拷贝界面后具体操作过程请查看"4.3.10网络拷贝"一节;

■ 4.5.2.3 用光盘启动网络对拷程序

1、启动计算机,进入 CMOS 设置界面,将第一引导设备设为网络引导、第 二引导设置设为光驱(CDROM)启动;

2、将网络对拷启动光盘(即小哨兵睿坤管理卡 V5.80 驱动光盘)放入光 驱中,启动计算机,出现网卡驱动选择界面时(如下图 1)选择 6. other, 进入子菜单(如下图 2),选择 2. DCN530,DCN 530(100M)进入网络拷贝 程序;

3、出现网络拷贝界面后具体操作过程请查看"4.3.10网络拷贝"一节;



图 1



Microsoft MS-DOS 7.1 Startup Menu
1. SIS 900(100M) 2. DCN 530(100M) 3. DENL 200(100M)
4. MTD 803(100M) 5. Nfoce Nuidia
6. VIA Ethernet(100M) 7. Mavell(R) Yukon(R) Ethernet contorller(100M) 8. DTL 8839(100M)
Enter a choice: 1
F5=Safe mode Shift+F5=Command prompt Shift+F8=Step-by-step confirmation [N

(图2)

■ 手动增加网卡类型

目前经过本公司测试的网卡类型有:

- 1、Realtek RTL8139/8100 百兆系列网卡;
- 2、Realtek RTL8169/8110千兆网卡;
- 3、SIS 900 百兆网卡;
- 4、Intel PRO/100B/VE/VM 百兆系列网卡;
- 5、Intel PRO/1000 千兆系列网卡;
- 6、D-Link DFE-530TX 百兆网卡;
- 7、Marvell®Yukon®千兆系列网卡
- 8、Broadcom 57xx 千光系列网卡;
- 9、Broadcom B44 百兆系列网卡;
- 10、 Realtek 8201 系列网卡;
- 11、VIA Rhine Family 系列网卡;
- 12、 Realtek RTL98715 百兆网卡;
- 13、 DCN-530TX 神州数码(联想)百兆网卡;
- 14、 Mtd803 百兆网卡;
- 15、 DELL200 百兆网卡;
- 16、 DTL8839 系列网卡;



以上列表中所列的网卡都不需要手动制作引导盘。

如果你使用的网卡不在上述列表中,请按以下步骤将你使用的网卡型号加入到列表 中,下面小括号中的内容为注释:

- 1、先在软盘或 U 盘的 DRIVER 目录下建一个子目录(可以任意取名, 但是不能跟已经有的目录重名);
- 2、将你所使用的网卡的 Packet Driver 拷贝到刚才所建的目录中;
- 3、新建一个名为 PKTCFG.BAT 的批处理文件,并在此文件中加入下面 一行命令:

\DRIVER\目录名(刚才新建的目录名)\Packet Driver 协议名(网卡 驱动盘中提供的 Packet Driver) 0X60(一般使用此参数,个别网 卡请参考网卡驱动盘上的帮助文件)

- 4、编辑软盘或U盘中的AUTOEXEC.BAT文件,加入下面三行命令:
- : 网卡名称 (此网卡名称与 config.sys 文件中的对应网卡名称一定要 相同)

CALL\DRIVER\目录名(刚才新建的目录名)\Packet Driver 协议名 goto end

5、编辑软盘或U盘中的CONFIG.SYS文件,

在 CONFIG.SYS 文件中找到[other]这项,在最后加入下面一行命令: MENUITEM=网卡名称(你使用的网卡名称),并且在文件最后加入下 面命令:

[网卡名称] DEVICE=\HIMEM.SYS /TEST: OFF DOS=HIGH,UMB BUFFERS=30 FILES=30 STACKS=9,256 LASTDRIVE=Z

注:如果网卡提供的是.dos 驱动,则添加网卡驱动方法与 Packet Driver 稍有不同:

在 AUTOEXEC.BAT 中加入的命令为:

: 目录名



CALL \NETCOPY\NETBIND.COM goto end

在 config.sys 文件最后加入的命令为

[网卡名称]

DEVICE=\NETCOPY\protman.dos /I: \DRIVER\目录名(刚才新 建的目录名)

DEVICE=\NETCOPY\dis_pkt.dos DEVICE=\DRIVER\目录名\驱动名称(网卡提供的驱动名称).DOS DEVICE=\HIMEM.SYS /TEST: OFF

DOS=HIGH,UMB

BUFFERS=30

FILES=30

STACKS=9,256

LASTDRIVE=Z



第五章 删除睿坤管理卡

管理端:单击「开始」,指向「程序」,指向「控制面板」,单击「添加或删除程序」,选择"睿坤管理卡 V5.80",点击「更改/删除按钮」 管理端或客户端程序即可被删除。

客户端:先由管理端退出控制,再单击「开始」,指向「程序」,指向 「控制面板」,单击「添加或删除程序」,选择"睿坤管理卡 V5.80", 点击「更改/删除按钮」管理端或客户端程序并输入正确密码即可被 删除。



第六章 常见问题与解答

Q1为什么安装睿坤管理卡后,会提示硬盘参数错误,并出现正确的 硬盘参数,系统不能正常启动?

A: 请检查对应 BIOS 中的硬盘参数设置值,

- 如与硬盘实际参数不一致,请修正该设置值;
- 如一致,则表示这种 BIOS 暂不支持,请与经销商联系。

Q2 使用 SYSTEM COMMANDER 的系统,安装睿坤管理卡后,启 动时 SYSTEM COMMANDER 出现发现病毒的提示信息,是什么 原因?

A: 造成该问题的原因是: 安装了 SYSTEM COMMANDER 后再安装睿 坤管理卡, SYSTEM COMMANDER 侦测到睿坤管理卡是个'病毒',并询 问是不管、更新或者删除。

解决方法如下:

- 1. 先移除睿坤管理卡。
- 计算机启动后出现 SYSTEM COMMANDER 的界面,选择 Setup 选单,进入 Global special option,将 Disable CHECKMBR insertions 项设置为 YES; MBR virus detector disable 项设置为 YES。
- 3. 重新安装睿坤管理卡。

Q3 我们只有一台装有 Windows 98 操作系统的 PIII 计算机,几台 装有 Windows 95 操作系统的 P133 计算机,且硬盘容量很小。在 这种情况下,我可以安装睿坤管理卡吗?如果可以,我该怎样安装睿 坤管理卡? A: 可以安装。我们建议您把睿坤管理卡管理端程序安装在运行 Windows 98 操作系统的 PIII 计算机上,把睿坤管理卡客户端程序 分别安装在运行 Windows 95 操作系统的 P133 计算机上。但在安 装睿坤管理卡客户端程序时,须对每台运行 Windows 95 操作系统 的 P133 计算机进行以下配置:

- 1. 将 IE 升级到 IE 4.0 或更高版本。
- 2. 明确规定各自的 IP 地址。

Q4 客户端操作系统被破坏,不能登入管理端后,如何恢复?

- A: 在客户端按以下步骤进行操作:
- 1. 在开机系统自我检查完成后,按 CtrHF10 键,进入首次安装界面;
- 2. 输入正确的密码;
- 3. 选择「恢复」。

Q5 客户端安装后,为什么不能登录到管理端上?

- A: 请检查以下各项:
- 1. 客户端与管理端的频道号是否一致。
- 2. 管理端与客户端是否在同一网段上。
- 3. 是否安装了 TCP/IP 协议。

Q6 运行网络拷贝功能,网络拷贝发送端与接收端必须符合哪些要求?

A: 网络拷贝发送端与接收端必须符合以下要求:

- 网络拷贝接收端的硬盘容量不小于发送端。
- 都必须安装睿坤管理卡卡,且网络通讯畅通。

Q7 网络拷贝过程中,发送端突然死机对拷不能继续,是何原因,该



怎么解决?

A: 由于网络不畅通、电磁干扰、机器性能差异等原因,导致发送端 发送数据时,接收端接收能力不一样,发送端网络负载过重而死机, 出现这样现象后,应适当的调高延时时间至18 与30 之间,降低拷贝 速度,保证发送质量,一般能解决。

Q8 管理端执行同步CMOS 功能后,客户端重新启动后为什么提示 引导硬盘错误或其它错误信息?

A: 此现象可能与以下情况有关:

- 管理端与客户端硬盘参数不一致。
- 管理端与客户端的硬盘没有接在同一个 IDE 端口。
- 管理端与客户端的硬盘分别为主盘与从盘而不一致。

Q9 设置了 CMOS 保护后,为什么开机时出现 CMOS 已改变提示界面,遇到这种情况该怎么办?

A: 通常我们假设 CMOS 中包含静态单元与动态单元两个部分,如果选择「分析」,将自动分析当前的 CMOS 参数,并将当前改变的 CMOS 单元作为动态单元部分保存下来,列为不需保护的对象,从而减少对 CMOS 的错误判断。比如: CMOS 中的日期和时间,因其在不停的 自动更新,我们将其定义为动态单元,通过分析,将其视为不需保护 的对象,从而无需在每次开机自检时,弹出提示界面。

这种现象一般在安装睿坤管理卡时,没有备份 CMOS 而保护 CMOS,并且后来对 CMOS 进行了改变的情况下发生。

遇到这种现象,一般选择「分析」,有些主板可能需要进行两次或 以上的分析,才能完成分析过程。

Q10 硬盘复制与网络拷贝有何区别?



A: 硬盘复制为一对一拷贝, 在同一台机器上, 一个设为主盘另一 个设为从盘; 网络拷贝, 必须在不同的机器间进行, 可以是一对一 拷贝, 但更多的是用来一对多拷贝;

Q11 首次安装插上睿坤管理卡开机后没有出现安装画面。

A: 主要原因有2种:

1、被CMOS 禁止,在CMOS 中的引导顺序设定项 BOOT 中设定第一引导 1st 为网络 Network,设定第二引导 2nd 为硬盘 IDE,保存 CMOS 后重新启动即可。

2、接触不良,例如主板插槽积灰或者损坏,睿坤管理卡卡未插到 位等等,可插入另一个插槽或拔出睿坤管理卡卡重插。

Q12 首次安装时提示"硬盘读写错误,请关机检查"。

A: 原因是硬盘没接好或者 CMOS 中硬盘参数错误。

Q13 首次睿坤管理卡,安装结束前提示"FAT错误或者无法支持"或者"建议先整理硬盘数据"。

A: 这类问题一般在计算机已投入使用较长时间才装睿坤管理卡时 出现,为了实现透明保护而不是简单地完全防删写,睿坤管理卡工 作时需要动态地使用少量用户暂时不用的硬盘空间,为提高命中率 及运行速度,睿坤管理卡卡总是从硬盘某个分区的尾部开始"借 用"连续的硬盘空间。当整个硬盘仅剩下十几兆的空间或者数据凌 乱以至于所有分区的尾部都存放着有效数据时,睿坤管理卡就会提 示上述信息,如果是建议整理则可能还有极少量空间可用,但最好 也整理一下,一是提高操作系统自身的速度,二是给睿坤管理卡以 更大的动态空间,注意硬盘整理须在移除睿坤管理卡后或在完全开 放模式下进行。



Q14 密码被遗忘。

A: 借助于本公司的专用卸载工具软件将还原卡卸载即可。(该专用工具软件可从本公司网站下载获取)

Q15 语音广播时选择混音为什么听不见对麦克风说话的声音?

A: 需要在控制面版的"声音和音频设置"中设置。打开"音频控制"面版,依次点击"选项"——"属性"——"录音"——"确定"打开"录音控制"面版,在"录音控制"面版中将"麦克风"——栏的选框选上。

- 附:关于增量拷贝的部分问题及解决方法:
- Q: 增量拷贝采用的是一种非实时监控的方法,在电脑资源的耗用上 是否很大,尤其是在一次性更新大量数据时,是否会影响电脑的正常 使用。

A: 在进行差异扫描和生成比对文件,以及分发差异文件时会占用一定的系统资源,为保证安装的正确性及完整性,在生成比对文件的差异文件时最好不要进行其他操作。

 Q:在增量拷贝过程中,是否会因为数据包过大,造成死机、重启的 状态,可考虑采用组播模式进行分发数据包。

A: 在局域网上,数据传输速率较快,分发数据包的时间较短,数据 包过大造成死机、重启的状态会进行测试,寻找必要的解决办法。

 Q:有些软件在安装后,需要重启电脑,重启后,系统启动前的部分 对硬盘的写操作(如写注册表)能否同样被我们的程序监控到,否则 增量拷贝将不完全。

A: 因为采用的是根据比对文件生成差异文件的方式,所以重启后, 对注册表的操作及对磁盘的操作能够监控到。

- 4. Q: 相互增量拷贝的2台机器之间,如果操作系统不一样,如何解决 拷贝问题。
 - A: 可以在与待拷贝机器系统相同的机器上生成差异文件, 然后将此



差异文件发送到待拷贝机器进行安装升级。在进行增量拷贝时,要确 保生成差异文件的机器和待拷贝的机器操作系统一致。

5. Q: 比较差异后生成的文件,是否应该设置一个文件过大、过多的删除提示,否则时间长了文件占用的空间将越来越多。

A: 在模块管理里用户可以自主删除不需要的模块。

 Q: 增量拷贝时,硬盘处于开放状态,是否会被网络上的其他不在更 新队列里的机器上的病毒感染,可否在分组管理中对不拷贝的电脑做 个数据拦截功能。

A:为确保增量拷贝的可靠性,最好将更新队列里的机器与非更新队 列里的机器从物理上进行断开,以防止病毒利用系统漏洞进行攻击。

如果您还有任何的疑难问题,请您和当地经销商联系,或上网查询, 本公司的网页中有专门的疑难解答,看一看其中有没有您所遇到的问题, 公司的网址是: http://www.sentry.com.cn